
В Республике Алтай местная жительница предстанет перед судом за убийство своего сожителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летней жительницы Улаганского района Эльвиры Чельчугашевой, она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 16 января 2015 года в вечернее время у себя дома в селе Улаган, в ходе ссоры при совместном распитии спиртных напитков Чельчугашева нанесла удар ножом в область груди своему 58-летнему сожителю. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

В случае признания обвиняемой виновной в совершении инкриминируемого преступления, ей грозит наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

25 Марта 2015

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/907667>